



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

EDITAL Nº 48 DE 03 DE SETEMBRO DE 2018
AUXÍLIO À APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS DE EXTENSÃO EM EVENTOS
ESTUDANTES 2018

RETIFICAÇÃO 001

A DIRETORA-GERAL Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus Caxias do Sul*, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº115/2018, publicada no DOU em 03/04/2018, torna público a retificação nº 001 do Edital 48/2018, conforme a seguir especificado:

No Item 3, onde se lê:

3. DO RECURSO, DO AUXÍLIO E DOS ITENS FINANCIÁVEIS

3.1. O recurso orçamentário destinado ao presente edital é de R\$ 5225,00 (cinco mil duzentos e vinte cinco reais).

Leia-se

3. DO RECURSO, DO AUXÍLIO E DOS ITENS FINANCIÁVEIS

3.1. O recurso orçamentário destinado ao presente edital é de R\$ 7525,00 (sete mil quinhentos e vinte cinco reais).

Caxias do Sul, 17 de outubro de 2018.

GREICE DA SILVA LORENZZETTI ANDREIS (*)
Diretora – Geral Substituta
Campus Caxias do Sul
Portaria 115/2018.

(*) A via original encontra-se assinada no Gabinete da Direção Geral.